

內容	照片	
	 <p data-bbox="371 669 763 714">施秘書國贊致詞情形</p>	<p data-bbox="898 226 1536 720">施秘書國贊致詞感謝更生團契雲林區會及橋頭基督教長老教會，帶領飛鷹青年團契蒞監關懷，透過團員優美的歌聲以音樂詩歌及見證分享來宣揚主耶穌基督的事蹟，施秘書勉勵收容人，在面臨人生困境時，可藉由宗教的力量改變個性上的缺失，改善與家庭的關係。</p>
106 年 08 月 22 日與財團法人基督教更生團契合辦「音樂詩歌佈道」活動。	 <p data-bbox="333 1192 771 1237">飛鷹青年團契演唱情形</p>	<p data-bbox="898 855 1536 1147">橋頭基督教長老教會飛鷹青年團契，年齡層從小學六年級到高中二年級，演唱福音詩歌等、原住民舞蹈及見證分享，用美妙的歌聲輕快的舞蹈洗滌收容人的身心。</p>
	 <p data-bbox="244 1738 853 1783">施秘書國贊與更生團契志工合影情形</p>	<p data-bbox="898 1417 1536 1675">現場收容人對飛鷹更生團契的青少年們的表演，皆報以熱烈的掌聲。節目最後秘書再次致詞感謝更生團契雲林區會及飛鷹更生團契的志工們蒞監關懷收容人。</p>